
DANE WGŁĘBNE, INTERPOLACJA LINIOWA, EKSTRAPOLACJA
Zadanie 

(4)

nazwisko imię

numer indeksu

punkty ocena

   W terenie górzystym wywiercono 3 otwory badawcze, w których na różnych głębokościach
udokumentowano spąg warstwy wodonośnych żwirów (Ż). Żwiry zalegają płasko na nieprzepuszczalnej glinie (G).
   Wyznacz  zas ięg  utworów wodonośnych  na  mapie ,  czy l i  potenc ja lną  l in ię  ź ródeł  (1 )
oraz bieg i kąt nachylenia stropu gliny (2). Zaznacz pomiar na mapie (3)

METODA TRZECH PUNKTÓW:

PRZEWIDYWANA LOKALIZACJA POWIERZCHNI/WYCHODNI
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